



Насильник наметил жертву в троллейбусе

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении жителя Ижевска, обвиняемого в совершении изнасилования (ч. 1 ст. 131 УК РФ)

В конце 2011 года Андрей Т. ехал в троллейбусе маршрута № 9 с района «Строитель» города Ижевска. В этом же троллейбусе также ехала потерпевшая. Доехав до своей остановки, она вышла из троллейбуса и направилась в сторону моста реки Иж. Злоумышленник проследовал за ней.

Всё происходило в ночное время, поэтому местность оказалась безлюдна. Насильник, подойдя к девушке сзади, одной рукой закрыл глаза, а другой схватил её за шею и под угрозой расправы приказал идти с ним. Пройдя несколько шагов, он силой затащил потерпевшую в кусты, и вступил с ней в половую связь. После изнасилования он скрылся.

Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР насильнику предъявлено обвинение в совершении этого преступления.

Оконченное расследованием уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/686854>